

Piše: Zoran Buhač, pedagog

Danas živimo u vremenu kada se mnoge stvari promatra drugačije, a i to drugačije već postaje još drugačijim naredni dan. Mnogi roditelji u razgovorima često ističu kako im je sigurnost djece najvažnija, dok su prije nekog vremena neke druge sastavnice koje čine skladan i poželjan razvoj djeteta bile važnije. Kao što je već rečeno, živimo u svijetu koji se neprestano mijenja i sigurnost postaje važna sastavnica svakodnevnog života pa tako i života djece, kao u obitelji, tako i u predškolskim ustanovama. Dječji vrtić Proljeće je prije nekoliko godina obnovio i poboljšao program mjera pojačane sigurnosti boravka djece u dječjem vrtiću, a sada to podižemo na novu razinu. I to zahvaljujući tvrtci GOODYEAR koja nam je velikodušno u svojoj nacionalnoj kampanji donirala reflektirajuće prsluke. Kako dječji vrtić djeluje u mjestu koje se pokazalo vrlo pozitivnim u učestalosti prometnih nesreća, dodatni oprez i mjere sigurnosti su dobrodošle. Kloštar Ivanić ima jako složenu prometnu sliku jer zbog nedostatka obilazne ceste (ili lijenosti vozača) većina prometa se odvija kroz sam centar mjesta. Svima koji imate djecu stariju od četiri godine života znaju da su uvjeti u područnom objektu Livada nedostatni za poželjan razvoj djeteta tako da je gotovo svakodnevni odlazak u šetnju strašno važan za Vašu djecu. Kako bi se djeca osjećala sigurnije dok obilaze svoje mjesto življenja pobrinula se već spomenuta kompanija GOODYEAR koja je baš svu djecu iz područnog objekta opskrbila reflektirajućim prslucima kako bi ih vozači i drugi sudionici u prometu lakše zamijetili i omogućili Vašoj djeci da se u svojem mjestu osjećaju sigurnije. Kada su prošetali Kloštrom Ivanićem, građani su djecu i odgajateljice predškolske odgojne skupine „Pčelice“ pozdravili s velikim odobravanjem. Tijekom svoje šetnje susreli su se i sa svojom kolegicom iz odgojne skupine koja od ove jeseni pohađa prvi razred osnovne škole. Susret je bio emotivan i iskren, a ona je priznala da je u vrtiću ipak bilo ljepše.













